

SUNOCO TYPE F ATF

OVERVIEW

SUNOCO TYPE F ATF is an automatic transmission fluid made from high quality base oils and additives that is specialized to provide the controlled frictional characteristics of a Type F fluid in older automatic transmission applications.

FEATURES & BENEFITS

SUNOCO TYPE F ATF features excellent oxidation control and thermal stability at high temperatures to minimize sludge, and provide long service life. It also provides good anit-wear properties, protects against rust and corrosion, and has good foam resistance.

TYPICAL PROPERTIES

Product Code	3273
Viscosity, cSt @ 40°C	36.0
Viscosity, cSt @ 100°C	7.2
Viscosity Index	150
Flash, COC °C	224
Pour Point, °C	-40
Gravity, ° API	31.2
Color	Red

APPLICATIONS

SUNOCO TYPE F ATF is specially formulated to meet the lubrication requirements of passenger cars and light trucks manufactured by Ford Motor Company prior to 1977, and in many 1977-1981 models. SUNOCO TYPE F ATF can be used for service fills in all other automatic transmissions and power steering units that require a fluid meeting the requirements of Ford specification ESW-M2C33-F.

SPECIFICATIONS

FORD ESW-M2C33-F